



Colourtrend WEATHER GUARD

PRODUCT Colourtrend Weather Guard is a high quality 100% pure acrylic based eco friendly paint with a smooth, flat & decorative finish. Colourtrend Weather Guard has excellent UV and weather resistance properties which makes it ideal for use in coastal regions with high humidity. It contains additional anti bacterial and anti fungal additives.

FINISH	Matt
COLOURS	Available in wide range of colours. Please refer to our shade card for standard available colours. Special colours can be manufactured on request.

AREA OFColourtrend Weather Guard is recommended for masonry application and protection of
interior and exterior surfaces like concrete, plaster, gypsum board, asbestos etc. where a
matt and durable finish is required. Major areas of application are buildings, apartments,
offices etc. Colourtrend Weather Guard is specially recommended for coastal areas where
resistance from harsh salty climate is required.

TECHNICAL SPECIFICATION		
SPECIFIC GRAVITY	1.50 ± 0.05	
COVERAGE	Approximately 12 to 14 m ² /litre per coat depending on porocity of surface	
DRYING TIME	Recoating after 3 - 4 Hours	
REMARK	Atmospheric conditions like temperature and humidity, film thickness, interval of coats etc. can affect on drying time.	

METHOD OF APPLICATION		
SURFACE PREPARATION	Ensure that the surface to be painted is clean, dry and free from oil, grease or loose material. Fill up small cracks or dents with filler or putty. Smoothen out with sand paper to provide required smoothness. Colourtrend Weather guard should be applied over appropriately primed & undercoated surfaces	
EQUIPMENT	Can be applied using brush, roller or by spraying. Thin and stir as per requirement	
THINNING	It can be thinned with fresh water depending on type of application.	
EQUIPMENT CLEANING	Equipment should be cleaned immediately after use with water.	
PACKING SIZE	20 Litres, 4 Litres, 1 Litre	